

Jegyzőkönyv

Készül: 2017. november 13. napján 11.00 órakor a Herédi Művelődési Ház nagytermében Heréd, Vörösmarty tér 1. szám alatt a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa üléséről

Határozat száma:	Tárgy:
5/2017.(XI.13.)	Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás részesedésszerzése a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft-ben
6/2017.(XI.13.)	Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés
7/2017.(XI.13.)	Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. közötti vagyonkezelési szerződés megkötése



Kómar József
a Társulási Tanács elnöke

Terényi Lászlóné
Terényi Lászlóné
jegyzőkönyvvezető




Besszer Andrásné
jegyzőkönyv-hitelesítő


Bazan Tibor
jegyzőkönyv-hitelesítő

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2017 november 13. napján 11.00 órakor a Herédi Művelődési Ház nagytermében Heréd, Vörösmarty tér 1. szám alatt a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa üléséről

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerinti társulási tanács tagok 33 tagönkormányzattól

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Köszöntöm a megjelenteket. Külön köszöntöm az NFM-től Gál Erzsébetet, valamint Benke Sándor Urat a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, Soós Péter Urat, a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, valamint dr. Baranyi Bertold ügyvédet., akiket az egyes napirendi pontok tekintetében fennálló érintettségre tekintettel külön meghívtam, valamint dr. Farkas Andrea jegyzőasszonyt a Munkaszervezet Vezetőjét.

Felkérem dr. Baranyi Bertold ügyvédet, hogy nyújtson segítséget az ülés levezetésében.

Megállapítom, hogy 37 tagból 33 tag jelen van, amely a tagok 89,19 %-a, 98421 fő lakosságból 89.372 fő lakosság képviselve van, amely a lakosság 90,81 %-a.

A Társulási Megállapodás VIII. Fejezet 1.2. pont ötödik bekezdése alapján Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a Tanács tagjainak több mint fele jelen van, és a jelenlévő tagok a szavazatok több mint 50 %-ával rendelkeznek.

Mindezek alapján megállapítom, hogy ennek megfelelően az ülés határozatképes.

Javaslatot teszek a jegyzőkönyv-vezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre.

Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Terényi Lászlónét, kérem a tanácstagokat, hogy szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint. *[Szavazás]*

A Társulási tanács a jegyzőkönyvvezetőt jól látható egyhangúlag megszavazta.

Első jegyzőhitelesítőnek javaslom Besszer Andrásné Nagykökényes Polgármesterét, kérem a tanácstagokat, hogy szavazzanak. *[Szavazás]*

A Társulási tanács a jegyzőkönyv-hitelesítőt jól látható egyhangúlag megszavazta.

Második jegyzőhitelesítőnek javaslom Bazan Tibort Hévízgyörk Polgármesterét, kérem a tanácstagokat, hogy szavazzanak. *[Szavazás]*

A Társulási tanács a jegyzőkönyv-hitelesítőt jól látható egyhangúlag megszavazta.

NAPIREND ELFOGADÁSA:

A társulási tanács összehívására a 2017. október 27. napján kelt, 977-85/2017. iktatószámú meghívóval került sor. A meghívó hat napirendi pontot tartalmazott:

- 1. Tájékoztatás a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatos kérdésekről** (szóbeli, határozathozatalt nem igényel)
- 2. Részesedésszerzés a Szelektív Nonprofit Kft.-ben** (határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)
- 3. Közszolgáltatási szerződés megkötése a Szelektív Nonprofit Kft.-vel** (határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)
- 4. Vagyongazdálkodási szerződés megkötése a Szelektív Nonprofit Kft.-vel** (határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)
- 5. A Társulásban résztvevő tagönkormányzatok tájékoztatása a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok jövőbeni ellátásáról** (szóbeli, határozathozatalt nem igényel)
- 6. Egyebek** (tájékoztatás adása a felmerült kérdésekben)

Az indítványban megjelöltek túlmenően a tagönkormányzatok részéről egyéb napirendi pont felvételére vonatkozó indítvány nem érkezett. Tájékoztatom a tagokat arról, hogy jelen szakaszban már nincs helye a napirend olyan napirendi ponttal való kiegészítésének, amely a Társulási Tanács döntését igényli.

Most a napirend elfogadásáról fogunk határozni. Kérem szavazzanak az egyszerű többség szabályai szerint! *[Szavazás]*

A Társulási tanács a napirendet egyhangúlag megszavazta.

1. NAPIRENDI PONT:

Tájékoztatás a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatos kérdésekről

(szóbeli, határozathozatalt nem igényel)

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Felkérem Gál Erzsébetet és Dr. Baranyi Bertold Ügyvéd Urat, hogy tájékoztassák a tagokat a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatos kérdésekről.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:

Ennél a napirendnél arról van szó, hogy a Heves Megyei Hulladékgazdálkodási Társulás megkereste a saját tagjait, annak érdekében, hogy módosítsa a Társulási Megállapodást, melyben felhatalmazza a Heves Megyei Társulás tagjait arra, hogy közszolgáltatót válasszon az önkormányzatok helyett. Néhány önkormányzat esetében, miután a Zagyvakörnyéki Társulásba is belépett ez nem lehetséges, hiszen már átadták ezt a hatáskört a Zagyvakörnyéki Társulásnak. Tehát ennek megfelelően a Heves Megyei Társulásnak módosítania kellene a Társulási Megállapodását ahhoz, hogy nekik ne legyen problémájuk.

A Hatvani Társulás tagjai kevésbé erős együttműködésben vannak a Heves Megyei Társulással, csak a már lezajlott projekteknek a fenntartásában vesznek részt. Egy olyan megkeresést intézett több önkormányzat is a Heves Megyei Társuláshoz, hogy legyenek szívesek úgy módosítani a Társulási Megállapodásukat, hogy azon önkormányzatok, akik a Zagyvakörnyéki Társulás tagjai is lettek, szintén ebbe a kategóriába tartozzanak bele. Felmerülhet a kérdés, hogy mi van akkor, ha ebbe a Heves Megyei Társulás nem megy bele? A Heves Megyei Társulás esetében is minden tag minősített többséggel elfogadott Képviselő-testületi határozata szükséges a Társulási Megállapodás módosításához, vagyis a Heves Megyei Társulás mindaddig nem tudja módosítani a Társulási Megállapodását amíg ebben egyhangú egyetértés nincs. Mindaddig viszont nem is lesz ilyen egyetértés amíg ezt a kért módosítást végre nem hajtják. Ennek megfelelően álláspontja szerint náluk van most döntéskényszer, nekik kell egy módosított Társulási Megállapodást előterjeszteni a Tagok felé.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Régóta foglalkoznak ezzel a kérdéssel. Nehezebb a helyzete azoknak az önkormányzatoknak, akik részt vettek a rekultivációban. Nem könnyű a Heves Megyei Hulladékgazdálkodással tárgyalni, ragaszkodnak egyfajta álláspontokhoz, de valamilyen módon megoldást kell keresni erre a kérdésre, mert ennek így túl nagy értelmét nem látja. Kényszerhelyzetben vannak, mert ha csak egy tag nem támogatja, akkor nem tudnak Társulási Megállapodást módosítani. Lehetőség kellene nekünk arra, hogy valamilyen formában ki tudnának lépni ebből a Társulásból.

Szűcsi önkormányzatának képviselője megérkezett.

Megállapítom, hogy 37 tagból 34 tag jelen van, amely a tagok 91,89 %-a, 98.421 fő lakosságból 90.935 fő lakosság képviselve van, amely a lakosság 92,39 %-a.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Hozzászólás, észrevétel? Mivel további hozzászólás nem volt és a kérdésben döntéshozatalra nincs szükség, a napirendi pontot lezárom.

2. NAPIRENDI PONT:

Részesedésszerzés a Szelektív Nonprofit Kft.-ben
(határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Felkérem dr. Baranyi Bertold ügyvédet, hogy adjon jogi tájékoztatást a részesedésszerzés céljáról és módjáról.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd: A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás – és ezáltal egyben a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás – tagjai hulladékgazdálkodási közfeladatainak zavartalan ellátása érdekében új, minősítési engedéllyel és megfelelő véleménnyel rendelkező közszolgáltatóval közszolgáltatási szerződést kell kötni. E szerződés megkötésére a két társulás tagjai társulási megállapodásban felhatalmazták a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulást.

Annak érdekében, hogy a közszolgáltató kiválasztásához ne legyen szükség közbeszerzés kiírására, indokolt, hogy a Társulás tagjai által lefedett térségekben minősítési engedéllyel / száma: PE/KTF/7392-10/2017. (XI.7.) / és megfelelőségi véleménnyel / száma: 33994-13/2017. (XI.10.)/ kizárólag rendelkező Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban úgy a Hatvan és Térsége Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás mint a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás részesedést szerezzen.

Tura Város Önkormányzata ennek érdekében felajánlotta, hogy 1.590.000,- Ft, azaz Egymillió-ötszázkilencvenezer forint névértékű üzletrészből, annak felosztása után 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint névértékű üzletrészt a társulások közös tulajdonába névértéken, 2019. január 1-i fizetési határidővel átruház. Az üzletrész-átruházás alapján a szerződés aláírása napjától a két társulás – egymás között 1/10-9/10 arányban – közös tulajdont szerezne a Szelektív Nonprofit Kft. 33 %-át megtestesítő üzletrészen, a közös tulajdonosokat a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás képviselné. Az üzletrész átruházási szerződés tervezetét, valamint a társaság társasági szerződésének tervezett egységes szerkezetű szövegét az előterjesztés tartalmazta.

A társaság beszámolója és mérlegadatai bárki számára hozzáférhetőek, nyilvános információk. A társaság megelőző évi adózott eredménye is mérlegelésre került az üzletrész vételárának a megállapítása során. E körben irreleváns az, hogy a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaságnak hogyan alakul az adózott eredménye, hiszen megfelelőségi vélemény hiányában hulladékgazdálkodási közfeladat közszolgáltatási szerződésen alapuló ellátásából a jövőben bevételre egyáltalán nem tehet szert, e társaság választása jogilag nem lehetséges.

A kiküldött előterjesztéshez képest egy érdemi változtatás történt: a társaság ügyvezetője továbbra is Benke Sándor Ügyvezető Úr marad. Erről a tagok megfelelő időben tájékoztatást kaptak. Ezen kívül a Társulás szempontjából érdemi változtatásra az előterjesztésekhez képest nem lesz szükség. A társasági szerződésből hiba folytán kimaradt Tura Város önkormányzatának szavazatai joga, melyet utólag, a Társulások szavazati jogát nem érintő módon, a többi önkormányzattal azonos szavazati joggal a társasági szerződés tervezetében feltüntettünk.

A telephely létesítésére, annak a társasági szerződésben való feltüntetésére, valamint cégbírósági bejelentésére jogilag csak a telephelyeknek a hulladékról szóló törvény 37/B. §-a szerinti kötelező üzemeltetésbe adása feltételével és csak ezt követően kerülhet sor.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Hozzászólás, észrevétel? Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához az önkormányzati törvény 94. §-a alapján a jelenlévők többségének a támogatása szükséges, amelynek egyben le kell fednie a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:

Ismerteti a határozati javaslatot

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás részesedésszerzését Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban, valamint azt, hogy a társulások elnöke az előterjesztés 1. és 2. mellékletei szerinti tervezetekben foglalt tartalommal az üzletrész-átruházási szerződést megkösse, és a társaság társasági szerződésének a módosítását megszavazza.

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja, hogy a társulások elnöke az előterjesztés 1. és 2. mellékletei szerinti tervezetektől eljárása során az ügy érdemét nem érintő mértékben, utólagos tájékoztatási kötelezettséggel eltérhessen.

Felelős: a társulás elnöke

Határidő: haladéktalanul, a Kft. taggyűlésén

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kérem, kézfeltartással szavazzanak!

[Szavazás.] Vanycarc település képviselője nem szavazott testületi felhatalmazás hiánya miatt.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kimondja a határozatot:

5/2017. (XI. 13.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

33 támogató szavazattal (amely 89.654 fő lakosságszámot képvisel),
0 ellenében (amely 0 fő lakosságszámot képvisel), és
0 tartózkodás mellett (amely 0 fő lakosságszámot képvisel)

támogatja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás részesedésszerzését Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban, valamint azt, hogy a társulások elnöke az előterjesztés 1. és 2. mellékletei szerinti tervezetekben foglalt tartalommal az üzletrész-átruházási szerződést megkösse, és a társaság társasági szerződésének a módosítását megszavazza.

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja, hogy a társulás elnöke az előterjesztés 1. és 2. mellékletei szerinti tervezetektől eljárása során az ügy érdemét nem érintő mértékben, utólagos tájékoztatási kötelezettséggel eltérhessen.

Felelős: a társulás elnöke

Határidő: haladéktalanul, a Kft. taggyűlésén

3. NAPIRENDI PONT:

Közszolgáltatási szerződés megkötése a Szelektív Nonprofit Kft.-vel (határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Felkérem dr. Baranyi Bertoldot, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: NHKV Zrt.) mint az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 3. § (1) bekezdésében állami hulladékgazdálkodási közfeladat koordinálására kijelölt szervezet a Kr. 8. § (2) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó közszolgáltató társaságok részére kiadott megfelelőségi véleményt visszavonta. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 32/A. § (1) bekezdés f) pontja alapján a megfelelőségi vélemény visszavonásával az NHKV Zrt. azt állapította meg, hogy a közszolgáltatók tevékenysége nem felelt meg az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltaknak. Erre tekintettel a két Társulás tagjai a közszolgáltatókkal fennálló közszolgáltatási szerződéseiket legfeljebb hat hónapos határidővel felmondták.

Az előző napirendi pont kapcsán kifejtetteknek megfelelően az egyeztetések alapján közszolgáltatónak kiválasztani javasolt Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság rendelkezik a közszolgáltatás ellátásához szükséges engedélyekkel és megfelelőségi véleménnyel.

A Szelektív Nonprofit Kft.-ben való tulajdonszerzés, valamint a közreműködő szervezet hozzájárulásának a feltétele mellett indokolt, hogy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás közszolgáltatási szerződést kössön a Szelektív Nonprofit Kft.-vel a hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására.

A közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatban felmerült kérdésekkel kapcsolatban a következő tájékoztatást adja a Társulás:

1. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 42. § (1) bekezdés e) pontja alapján a közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében az elhagyott vagy ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett hulladékot összegyűjti, elszállítja, gondoskodik az elhagyott vagy ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett hulladék kezeléséről, ha erre a települési önkormányzattal megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése kiterjed. A közszolgáltatási szerződés elfogadásra javasolt tervezete annyiban teszi e szolgáltatást a közszolgáltatás részévé, amennyiben az egyes tagönkormányzatok erre a közszolgáltatóval külön szerződést kötnek. A szerződés IV.1. Fejezet 16. pontja ennek megfelelően annyiban alkalmazandó, amennyiben arra a közszolgáltató és a tagönkormányzatok a szerződés II.1. Fejezet 1. pont d) pontja alapján szerződést kötnek.

2. A korábbi közszolgáltatási és vagyonkezelési szerződések ugyan különböző időpontokkal, de alapvetően ugyanazokkal a feltételekkel kerültek felmondásra, nevezetesen azzal, hogy a szerződések az új közszolgáltatási szerződés hatályba lépésének a napjával, de legkésőbb hat hónap elteltével veszítik hatályukat. Erre tekintettel rögzíti egyértelműen a szerződés a hatályba lépés időpontját. Ezzel összefüggésben ugyanakkor a szerződés tekintettel van arra is, ha valamely önkormányzat nem e javasolt módon szüntette meg közszolgáltatási szerződését korábbi közszolgáltatójával, amikor a II.1. Fejezet 8. pontjában rögzíti, hogy a Közszolgáltató a Társulás tagságát alkotó önkormányzatok közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást attól a naptól köteles ellátni, amikortól az adott önkormányzat korábbi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése a korábbi közszolgáltatóval megszűnt (feltételes és részleges hatályba lépés). A Társuláshoz tartozó települési önkormányzatok tekintetében a jelen szerződés korábbi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésük megszűnése napján lép hatályba és területükön e naptól köteles a Közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátni. E tekintetben a közszolgáltató – kiválasztása esetén és azt követően – haladéktalanul felveszi az egyes tagönkormányzatokkal a kapcsolatot.

3. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság írásban tett nyilatkozatot, amelyben vállalta, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását a tagönkormányzatokkal való egyeztetés lebonyolításához szükséges átmeneti időben úgy az ürítési napok és az ürítési gyakoriság, mint a zöldhulladék-gyűjtés és lomtalanítás körében a korábbi közszolgáltatási szerződésnek megfelelő feltételek mellett vállalja. E tekintetben a közszolgáltató kiválasztása esetén, azt követően, haladéktalanul felveszi az egyes tagönkormányzatokkal a kapcsolatot.

4. A közszolgáltatási szerződés a jövőbeli felesleges módosítások megelőzése érdekében nem tartalmazza az alvállalkozók felsorolását.

5. A szerződés Záradékát javítottuk, az észrevételt köszönjük.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Hozzászólás, észrevétel?

Horváth Richárd Hatvan Város polgármestere

Többször egyeztettek az NHKV Zrt-vel és folyamatosan azt az információt kapták, hogy a Turai Kft. egyfajta főszervezet lesz és ezen belül lesznek alvállalkozók. Az a kérdése, hogy a Hatvani HTHK Kft a jövőben milyen szerepet fog vállalni, lesz-e alvállalkozó?

Gál Erzsébet NFM képviselőjében:

Annyit tud elmondani, amit a szeptemberi Társulási Tanácsülésen már felvázoltak. Ez a Szelektív Kft az elszámolóház szerepét fogja majd valamilyen szempontból betölteni további lépésként és úgy szeretnék volna, ha a Zagyvakörnyéki Társulás is ezt az utat járja végig. További lépésként 2018.január 1-vel mind a Régió Kom Társulás és a Salgótarjáni Kelet-Nógrádi Társulás szintén 1/3-1/3 tulajdont vásárol majd ebben a Kft-ben. A hulladék törvény szerint további a 6 havi szolgáltatási kötelezettsége van a jelenlegi szolgáltatónak. A Hatvani Kft ezt a 6 hónapos tovább szolgáltatási kötelezettséget másképp értelmezi a jogszabály alapján. Jelen pillanatban a Szelektív Kft arra készül, hogy el tudja látni a teljes közszolgáltatást ezen a területen.

Megérkezett Ecséd Község polgármestere

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Megállapítom, hogy **37 tagból 35 tag jelen van**, amely a tagok 94,59 %-a, 98.421 fő lakosságból 94.118 fő lakosság képviselve van, amely a lakosság 95,63 %-a.

Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátom. A határozat elfogadásához az önkormányzati törvény 94. §-a alapján a jelenlévők többségének a támogatása szükséges, amelynek egyben le kell fednie a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságának az egyharmadát.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:

Ismerteti a határozati javaslatot

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti tervezetnek megfelelő tartalommal.

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja, hogy a társulás elnöke az előterjesztés 3. melléklete szerinti tervezettől eljárása során az ügy érdemét nem érintő mértékben, utólagos tájékoztatási kötelezettséggel eltérhessen.

Felelős: a társulás elnöke

Határidő: haladéktalanul, a Kft. taggyűlésén

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kéri, kézfeltartással szavazzanak!

[Szavazás.] Vanyarc település képviselője nem szavazott testületi felhatalmazás hiánya miatt.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kimondja a határozatot:

6/2017. (XI. 13.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

34 támogató szavazattal (amely 92.837 fő lakosság számot képvisel),

0 ellenében (amely 0 fő lakosság számot képvisel), és

0 tartózkodás mellett (amely 0 fő lakosság számot képvisel)

támogatja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti tervezetnek megfelelő tartalommal.

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja, hogy a társulás elnöke az előterjesztés 3. melléklete szerinti tervezettől eljárása során az ügy érdemét nem érintő mértékben, utólagos tájékoztatási kötelezettséggel eltérhessen.

Felelős: a társulás elnöke

Határidő: haladéktalanul

4. NAPIRENDI PONT:

Vagyonkezelési szerződés megkötése a Szelektív Nonprofit Kft.-vel (határozathozatal az egyszerű többség szabályai szerint)

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Felkérem Dr. Baranyi Bertoldot, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:

A Szelektív Nonprofit Kft.-ben való tulajdonszerzés, a közreműködő szervezet hozzájárulása, valamint a közszolgáltatási szerződés megkötése feltételével indokolt, hogy úgy a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás, mint a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás vagyonkezelési szerződést kössön a Szelektív Nonprofit Kft.-vel a hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátásához szükséges, már meglévő, illetve a jövőben – például a KEHOP pályázat segítségével – létrejövő, a társulások tulajdonában álló vagyonelemek tekintetében. Ugyancsak szükséges, hogy az egyes tagönkormányzatok a tulajdonukban álló, a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásához szükséges vagyonelemek tekintetében szintén vagyonkezelési szerződést kössön a Szelektív Nonprofit Kft.-vel. Fontos kiemelni, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 37/B. §-a alapján a települési önkormányzat és az önkormányzatok társulása a tulajdonukban álló hulladékgazdálkodási létesítményeket, eszközöket, vagyonelemeket - ha nem adják át a Koordináló szervnek vagyonkezelésre - a nemzeti vagyonról szóló törvény előírásainak megfelelően kötelesek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához biztosítani, e körben az adott önkormányzattal, önkormányzati társulással közszolgáltatási szerződéssel rendelkező közszolgáltatónak üzemeltetésre átadni. Ennek megfelelően a közszolgáltatási szerződés megkötése esetén sem a társulásoknak, sem a tagönkormányzatoknak nincs választása az üzemeltetésbe adás, azaz praktikusán a vagyonkezelésbe adás körében, ettől eltérő döntést hozni.

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív Nonprofit Kft. közötti vagyonkezelési szerződés tervezetét az előterjesztés 4. *mellékleteként* kézhez vették.

A közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatban felmerült kérdésekkel kapcsolatban a következő tájékoztatást adja a Társulás:

1. A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás a KEHOP-3.2.1. számú projekt keretében – reményeink szerint már az idei évtől kezdődően – jelentős vagyonelemekre tesz szert az elkövetkező időszakban. A vagyonkezelési díj meghatározására erre tekintettel, átalány jelleggel került sor. A vagyonkezelési díj felülvizsgálatára a jövőben a szerződés tárgyát képező vagyonelemek megismerését követően nyílik lehetőség. A vagyonkezelési díj mértéke biztosítja, hogy a társulás rendelkezzen a feladatai ellátásához szükséges bevétellel.

2. A Ht. 37/B. §-a alapján a települési önkormányzat és az önkormányzatok társulása a tulajdonukban álló hulladékgazdálkodási létesítményeket, eszközöket, vagyonelemeket – ha nem adják át az NHKV Zrt.-nek vagyonkezelésre – a nemzeti vagyonról szóló törvény előírásainak megfelelően kötelesek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás

ellátásához biztosítani, e körben az adott önkormányzattal, önkormányzati társulással közszolgáltatási szerződéssel rendelkező közszolgáltatónak üzemeltetésre átadni.

Ennek megfelelően mindkét társulás akkor jár el a törvénynek megfelelően, ha valamennyi a tulajdonában álló, illetve a működése során a tulajdonába került, illetve kerülő hulladékgazdálkodási létesítmény, eszközök és más vagyonelem tekintetében vagyonelemkezelési jogot biztosít a közszolgáltató számára. Minden más megoldás – így különösen a vagyonelemek részletes felsorolása – esetében elképzelhető ugyanis, hogy egyes vagyonelemek kimaradnak, ami a Ht. 37/B. § sérelmére vezetne, és emellett a közszolgáltatás nyújtását is ellehetetlenítené.

3. A vagyonelemkezelési szerződés a közszolgáltatási szerződéshez kapcsolódó kvázi járulékos kötelelem, így indokolt hatályának a közszolgáltatási szerződés hatályához való automatikus hozzákötése. Ameddig ugyanis a közszolgáltatási szerződés fennáll, a Ht. 37/B. §-a alapján a vagyonelemeknek a közszolgáltató vagyonelemkezelésében kell állnia, amint pedig megváltozik a közszolgáltató személye, a vagyonelemkezelés sem maradhat fenn ugyanezen rendelkezés alapján. Éppen ezért a közszolgáltatási szerződés határozott időre szól, míg a vagyonelemkezelési szerződés hatálya automatikusan a közszolgáltatási szerződés hatályához (pontosabban a közszolgáltatási kötelezettség fennállásához) kötődik. A szerződés 36. pontja éppen ezért nem tartalmaz (és nem is tartalmazhat) konkrét felmondási időt a vagyonelemkezelési szerződés tekintetében, hiszen ez azzal a veszéllyel járhat, hogy a vagyonelemkezelési szerződés megszűnne a közszolgáltatási szerződés hatálya alatt.

4. Az egyes önkormányzati tulajdonban álló hulladékgazdálkodási létesítménynek minősülő, vagy azt magában foglaló ingatlanok vagyonelemkezelésének a kérdése

4.1. A Ht. már többször idézett 37/B. §-a alapján a Zagyvakörnyéki Társulásban részt vevő önkormányzatoknak a tulajdonukban álló hulladékgazdálkodási létesítményeket (és más ingó vagyontárgyakat) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához biztosítani, és e körben a közszolgáltatónak üzemeltetésre átadni. Ennek érdekében készítettünk elő vagyonelemkezelési szerződés-mintát, amelyet a tagönkormányzatok szabadon felhasználhatnak törvényi kötelezettségeik teljesítésére. Abban az esetben, ha a vagyonelemkezelési szerződésben ingatlan szerepel, az arra vonatkozó vagyonelemkezelési jog keletkezését be kell jelenteni az ingatlanügyi hatóságnak, és – amennyiben ilyen korábban fennállt – gondoskodni kell a korábban bejegyzett vagyonelemkezelési jog törléséről is, melyhez a szükséges iratmintát szintén a tagok rendelkezésére bocsátottuk.

4.2. Speciális a helyzete a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás által a KEOP-1.1.1/B/10-11-2013-0004. és KEOP-1.1.1/C/13-2013-0011. azonosítószámú projektek keretében létrejött egyes felépítmény jellegű ingatlan vagyonelemeknek (létesítményeknek). Ezek egy része ugyanis egyes tagönkormányzatok tulajdonában álló ingatlanokon jött létre, feltehetőleg jellemzően ráépítéssel. Az egyes önkormányzatok ezzel összefüggésben jellemzően földhasználati jogot engedtek a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás részére az ingatlan tekintetében, összhangban a polgári jog szabályaival. A feltehetőleg ráépítéssel létrejött létesítmények tulajdonjoga ugyanakkor nem ezen önkormányzatokat, hanem a Társulást illeti meg, egyrészt a polgári jog szabályai szerint, másrészt azért, mert a KEOP-1.1.1/B/10-11-2013-0004. és KEOP-1.1.1/C/13-2013-0011. azonosítószámú projektek keretében létrejött vagyonelemeknek

a Társulás tulajdonába kellett kerülnie, ellenkező esetben a pályázati pénzeszközöket – szankciós jelleggel – vissza kellene fizetnie a Társulásnak.

Ezt támasztja alá a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás korábbi elnökének a 2017. január 11. napján kelt nyilatkozata is, mely szerint a projektek során megvalósított létesítmények aktiválásra, azaz a Társulás könyveibe bevezetésre kerültek. Ismereteink szerint a fentiek ellenére nem került sor a felépítmény tekintetében a Társulás tulajdonjogának a bejegyzésére az ingatlan-nyilvántartásban, amely mulasztás a fenti visszafizetési kötelezettség veszélyével jár, és amely mulasztás tekintetében a rendelkezésünkre álló információk alapján a felelősség a Társulás akkori vezetését terheli. Ezt az elmulasztott bejegyzést pótolni szükséges.

Éppen ezért megdöbbenéssel fogadtuk a Társulás korábbi elnöke által aláírt észrevételek között, hogy a Hatvan Város Önkormányzata a „tulajdonában álló”, a közszolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges ingatlan – nevezetesen a Társulás által elnyert pályázatból finanszírozott hatvani lerakó – vagyionkezelésbe adása tekintetében feltételeket kíván szabni a Társulás, illetve a kiválasztásra javasolt közszolgáltató számára.

Álláspontunk szerint az ingatlanon található felépítményeknek már jelen pillanatban is a Társulás tulajdonában kellene állnia, amelyet a tízmillió forint ellenérték fejében Hatvan Város Önkormányzata által engedett földhasználati jog mellett a Társulásnak kellene a leendő közszolgáltató vagyionkezelésébe adnia (ez egyébként a vagyonelemeket csak keretjelleggel meghatározó vagyionkezelési szerződéssel teljesül is). Ennek az egyetlen akadálya, hogy az ingatlanon a vagyionkezelési jog az ingatlan-nyilvántartásba való bejegyzéssel jön létre, mely bejegyzés kérelmezését éppen a hatvani társulás korábbi vezetése mulasztott el megtenni.

Természetesen azon leszünk, hogy e jogi problémát mielőbb megoldjuk, azonban a probléma felmerülése óta a rendelkezésre álló időkeretben a közszolgáltatás veszélyeztetése nélkül erre már nem nyílt lehetőség.

A jelen helyzetben ezért átmenetileg megoldás az ingatlanokon vagyionkezelési jog alapítása az érintett önkormányzatok részéről a leendő közszolgáltató számára. Álláspontunk szerint e vagyionkezelési jog alapításának – tekintettel arra, hogy az érintett létesítmények létesítésére a Társulás vagyionából került sor – ingyenesnek és további feltétel nélkülinek szükséges lennie.

Abban az esetben, ha Hatvan Város Önkormányzata a vagyionkezelési jog bejegyzéséhez, a korábbi közszolgáltató vagyionkezelési jogának törléséhez nem járulna hozzá, az ingatlant akkor is a közszolgáltató üzemeltetésébe kell adnia. Ennek hiányában ugyanis – azon túl, hogy indokolatlanul veszélyeztetné a hatvani térségben (így magában Hatvanban is) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását – megsértené a Ht. 37/B. §-át is.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kérdése, hozzászólása van-e valakinek? Mivel további hozzászólás nem volt, a kérdést szavazásra bocsátja. A határozat elfogadásához az önkormányzati törvény 94. §-a alapján a jelenlévők többségének a támogatása szükséges, amelynek egyben le kell fednie a társulásban részt vevő önkormányzatok lakosságszámának az egyharmadát.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:

Ismerteti a határozati javaslatot

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között a vagyonkezelési szerződés megkötését a 4. melléklet szerinti tervezetnek megfelelő tartalommal.

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja, hogy a társulás elnöke az előterjesztés 4. melléklete szerinti tervezetektől eljárása során az ügy érdekét nem érintő mértékben, utólagos tájékoztatási kötelezettséggel eltérhessen.

Felelős: a társulás elnöke

Határidő: haladéktalanul, a Kft. taggyűlésén

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kéri, kézfeltartással szavazzanak!

[Szavazás.] Vanyarc település képviselője nem szavazott testületi felhatalmazás hiánya miatt.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kimondja a határozatot:

7/2017. (XI. 13.)

Társulási Tanácsi határozat

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsa

33 támogató szavazattal (amely 71.821 fő lakosság számot képvisel),

0 ellenében (amely 0 fő lakosság számot képvisel), és

1 tartózkodás mellett (amely 21.016 fő lakosság számot képvisel)

támogatja a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között a vagyonkezelési szerződés megkötését az előterjesztés 4. melléklet szerinti tervezetnek megfelelő tartalommal.

A Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás társulási tanácsa támogatja, hogy a társulás elnöke az előterjesztés 4. melléklete szerinti tervezetektől eljárása során az ügy érdekét nem érintő mértékben, utólagos tájékoztatási kötelezettséggel eltérhessen.

Felelős: a társulás elnöke

Határidő: haladéktalanul

5. NAPIRENDI PONT:

A Társulásban résztvevő tagönkormányzatok tájékoztatása a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok jövőbeni ellátásáról (szóbeli, határozathozatalt nem igényel)

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Átadom a szót Benke Sándor Ügyvezető Úrnak.

Benke Sándor Ügyvezető

Köszönöm a megbízást. Elsőként a Szelektív Kft területén került bevezetésre a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés. Az önkormányzatokkal a jelenleg kialakított szolgáltatást viszik tovább. Azoknak az önkormányzatoknak a területén, ahol kijelölés volt, a kijelölés megszűnése után fogják az önkormányzattal egyeztetni a hulladékszállítás és lomtalanítás kereteit. Szeretné megköszönni Soós Péter Úrnak az eddigi munkáját, amit átvesznek tőlük.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Kérdése, észrevétele van-e valakinek?

Horváth Richárd Hatvan Város polgármestere

Ha jól tudja, eddig ez a Kft. 4 településről szállította el a hulladékot. November 16-tól hány településről fogja elszállítani a hulladékot és az a humán erőforrás rendelkezésre áll-e?

Benke Sándor Ügyvezető

Azon vannak, hogy ellássák a jelenlegi területen a szállítást, a később csatlakozókat pedig folyamatosan fel fogják venni, ehhez a munkaerőt is biztosítani fogják.

6. NAPIRENDI PONT:

Egyebek

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Szeretné köszöntenni Józsa János Urat, Verseg Község alpolgármesterét, aki már szándéknyilatkozatot és testületi döntést is hozott a csatlakozási kérelmükről. Már más települések is jelezték belépési szándékukat. Elérheti majd a Társulás a 60 települési számot is, de ebből a későbbiekben nem lesz probléma.

A Hatvani Társulási ülésen elfelejtette mondani, hogy telefonon lemondott Ruzsom Lajos, a felügyelő bizottsági tagságáról. Ezt majd írásban is megfogja tenni. Saját maga is lemond a hatvani társulás felügyelőbizottsági tagságáról, mert a jelen helyzetben ez összeférhetetlen elnöki tisztségével. Természetesen a legközelebbi Tanács ülésen ezen két személy kiesése miatt fognak előterjesztést tenni új felügyelő bizottsági tagokra.

dr. Farkas Andrea, a Munkaszervezet Vezetője:

A Társulási Megállapodást módosítani kell az új belépők miatt, mind a 37 tag minősített többségének szavazata szükséges hozzá.

Dr. Baranyi Bertold ügyvéd:

Átmenetileg tud működni a hatvani felügyelő bizottság 3 taggal is. Erre a problémára meg fogják találni a megoldást és előterjesztést fognak tenni a következő Társulási Tanács ülésen.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

Szeretné megköszönni Gál Erzsébet, Dr. Baranyi Bertold és dr. Farkas Andrea áldozatos munkáját a társulási tanácsülések előkészítésében. Mivel további hozzászólás nem volt, a napirendi pont tárgyalását lezárja.

Kómár József, a Társulási Tanács Elnöke:

További napirend nem volt. Így az ülést berekeszti.

K. m. f.



Kómár József
elnök

Terényi Lászlóné
jegyzőkönyv-vezető

Besszer Andrásné
jegyzőkönyv hitelesítő

Bazan Tibor
jegyzőkönyv hitelesítő

Készült 3 eredeti példányban.

